



南通音乐人创作歌曲《我想牵着你》

# 用歌声致敬抗击疫情一线英雄

**晚报讯** 武汉的新型冠状病毒感染的肺炎疫情,牵动着全国人民的心。1月31日,记者了解到,南通市流行音乐协会的创作者情系武汉,利用春节假期完成了一首原创歌曲《我想牵着你》,献给战斗在武汉抗击疫情前线的英雄人们。目前,这首歌已经完成了MV制作。

“我相信,多少烛火点亮着不灭的神奇,多少星辰把永恒的希望托起。”这首《我想牵着你》曲调优美,歌词感人,唱出了对疫情前线医护人员的赞美。南通市流行音乐协会主席沈浦生为这首歌曲作曲,他介绍说,南通市流行音乐协会的几位创作者通过微信相互沟通,很快就定下了词和曲。但由于处于特殊时期,沈浦生只能在家中普通电脑上

完成伴奏音乐的制作,伴奏完成了又联系不上录音棚,大家只能通过网络将伴奏音乐传给家中有简易录音条件的歌手,在各自的家中录音。最终,这首歌在大年初四的午夜完成合成。“虽然,音乐与录唱质量因条件制约不能达到预期的效果,但大家都用‘心’用‘情’了。”沈浦生说。

记者了解到,《我想牵着你》的词作者陆斌强笔名叶小刀,是南通市公安局崇川分局民警。陆斌强是全国公安诗词协会理事、江苏省公安作协理事、中国流行音乐学会会员、南通市流行音乐协会副主席、南通市音乐家协会会员。曲作者沈浦生是中国音乐家协会会员、中国流行音乐学会理事、中国声乐协会会员。

员、中国轻音乐学会会员、中国音乐著作权协会会员、江苏省流行音乐学会常务理事、南通市流行音乐协会主席。演唱者崔叶华,艺名崔忆君,是中国流行音乐学会会员、南通市流行音乐协会常务理事,她还是《纪念邓丽君全国巡回演唱会》主唱签约歌手,擅长民歌和通俗演唱。另一名演唱者张松则是中国音乐家协会流行音乐学会理事、江苏省流行音乐学会理事、江苏省公安文联音乐舞蹈协会理事、南通市流行音乐协会副主席。此外,张松还是一名警营歌手,他随着南通市公安文艺小分队足迹走遍南通乡村,远至广西东兰,为老百姓带去最真切的问候。

记者龚丹

## 老党员自编方言快板支持战“疫”

“大家要有好心态,不怕病毒有多坏。防控大战定能胜,高枕无忧放心睡!”这几天,由老党员吴建华原创的方言快板视频《防控大战定能胜》迅速在港闸区陈桥街道各个微信群里流传。

铿锵有力的快板节拍和通俗易

懂的防疫知识,在新型冠状病毒全国蔓延的严峻形势下,传递出打好疫情防控攻坚战的坚定决心。72岁的吴建华,入党48年,退休后,他在丽都社区牵头成立了吴老师原创文艺工作室,写了很多脍炙人口的文艺作品。他总能以通俗的语言把

党中央的精神传递到老百姓的心头。此次疫情人心惶惶,吴老师表示要发挥好党员的模范带头作用,希望通过快板说唱的形式为疫情防控工作出份力,全国上下众志成城定能取得“战疫”胜利。

本报记者任溢斌 本报通讯员朱丹丹

## 古稀翁创作宣传画宣传防疫知识

“国家号召我们老年易感人群做好防范,不让家人担忧,不添乱,在家种点‘草’,利用一技之长投入这场人民战争,这是应该做的事。”最近,港闸区唐闸镇街道大南社区老党员洪正福创作的宣传画作品在社区居民的朋友圈里传播开来。面对大家的夸奖,洪正福觉得,这是自己力所能及的事情。

年前,疫情牵动着无数老百姓的心,已过古稀之年的洪正福决定创作宣传画宣传防疫知识。

从大年初一开始,他每天都要制作2至3幅宣传画,画面活泼不失可爱,简短的文字也适合老年人和青少年,让他们在阅读中就掌握了防范意识。

本报记者陈鉴 本报记者黄哲



## 通大师生用漫画为抗“疫”加油

晚报讯 近日,新型冠状病毒感染的肺炎疫情深深牵动着全国人民的心。1月31日,记者了解到,南通大学艺术学院师生纷纷拿起手中的画笔,用漫画的方式投入到这场没有硝烟的“防疫阻击战”中。

截至目前,师生们共创作了80

余幅漫画作品。这些作品生动地描绘出与疫情相关的日常预防、科普常识、前方动态等知识。师生们用浅浅的图画、简洁的语言真实地描述了对当下疫情的科学判断,传递了对医护工作者的深情歌颂,表达了对祖国和人民必胜的坚定信心,

在全民战“疫”的紧要关头发挥着艺术的正能量。

除漫画外,师生们还将通过海报创作等形式持续战“疫”,用自身的专业特长为武汉同胞打气,为祖国和人民加油鼓劲。

记者龚丹

拒不执行疫情防控决定

## 海安一棋牌室经营者被处拘留5日

**晚报讯** 昨天,海安警方发布消息,对拒不执行人民政府紧急状态下发布的决定而对外开放经营棋牌室的刘某某处以行政拘留5日。

1月27日,海安市人民政府发布关于实施新型冠状病毒感染的肺炎疫情一级响应措施的通告,为有效遏制新型冠状病毒感染的肺炎疫情扩散和蔓延,切实保障人民群众的身体健康和生命安全,启动实施突发公共卫生事件一级响应防控措施,其中明确小区棋牌室等非市民日常生活必需的场所全部暂停开放。

1月30日19时许,海安市公安局城南派出所民警在对辖区千禧花苑开设在一车库棋牌室安全

检查时,发现该棋牌室内有一桌4人在以麻将形式赌博。经营者刘某某(女)涉嫌拒不执行人民政府紧急状态下发布的决定,对外开放经营棋牌室,民警依法口头传唤刘某某至公安机关。1月31日,刘某某被海安市公安局依法处以行政拘留5日。

警方提示,赌博本是违法行为,公安机关始终严厉打击。当前正值新型冠状病毒感染肺炎疫情防控的重要时期,相关部门已下发通告、倡议等,广大群众要减少外出走亲访友,尽量不参加人员聚集活动,避免前往人员密集、空气流通不畅的场所等。生命重于泰山,任何人都不能心存侥幸,更不能聚众违法之事。

记者张亮

网上散布疫情谣言

## 如皋一女子被处以罚款500元

**晚报讯** 昨天,如皋市公安局发布通报,对在网上散布疫情谣言的女子何某处以罚款500元。

1月29日11时许,如皋警方接群众举报:在微信朋友群中发现一条“龙舌一大队有人因新型冠状病毒感染的肺炎去世”的信息在传播。警方立即组织开展调查,迅速查获违法行为人何某(女,31岁,如皋人)。经审查,何某对违法事实供认不讳,通过教

育深刻认识到自己的错误。1月30日,何某因虚构事实扰乱公共秩序被公安机关依法给予罚款500元的行政处罚。

警方提醒:广大网民在关注疫情发展和强化防范措施的同时,务必仔细甄别虚假信息,不信谣、不传谣,共同维护好社会秩序。网络不是法外之地,对于蓄意编造、散布疫情谣言,扰乱公共秩序的行为,公安机关将依法予以打击。

记者张亮

## 非常时期,加油站里温暖不断

“你好!你们的易捷便利店有口罩吗?跑了好几家药店都卖完了。”春节期间,市民许先生在中石化南通东门加油站加油时焦急地询问。

正在洗手池旁放置84消毒液、张贴“洗手八步法”示意图的加油站站长保美英得知后,将给儿子准备的口罩赠送给他。天气虽冷,许先生心里却暖意融融。

越是节假日,越是忙碌时。今年又迎新型冠状病毒感染的肺

炎防疫工作,任务更加繁重。“师傅,别忘了戴上口罩!”以往,员工们习惯给顾客递杯热茶、送句“拒绝酒驾”的提醒,今年更多的是疫情防控的注意事项,一句句关怀细致入微、温情满满。

今年除夕是保美英在岗位上加油站度过的第20个除夕。春运以来,她和站里的几名管理员几乎是24小时待命,一有突发情况立刻现场处置。

本报记者张亮 本报通讯员张白峰



### 《江海晚报》分类广告

——花钱少,效果好,为您带来无限商机

广告投放热线:85118889



### 补运中心

祖家家起名风水改名知识产权专利依据相关文献参考如下:商标投资选房租售建修开张考运婚姻小人干扰等恐惧成功运;搬家安床安神择吉更重要感谢者众多,预约黄微信 18252501888 13776936678 总部:南通市人民中路301号平桥肯德基对面 分部:海门黄海中路11号 海门秀山路88号 ...

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦或政务中心1楼98号窗口办理相关手续。